
Ηράκλειο, Αύγουστος 2013 
 

Καλοκαιρινά εβδοµαδιαία προγράµµατα  για  παιδιά 
στο Μουσείο  Φυσικής  Ιστορίας  Κρήτης (ΜΦΙΚ) 

 
Μετά την επιτυχηµένη ολοκλήρωση των πέντε εβδοµαδιαίων εκπαιδευτικών 

προγραµµάτων και λόγω της αυξηµένης ζήτησης το ΜΦΙΚ διοργανώνει δύο ακόµα 

θεµατικές εβδοµάδες για παιδιά:    

•  «Οι ∆εινόσαυροι της Παταγονίας» στηρίζεται στην οµότιτλη περιοδική 

έκθεση που φιλοξενείται στο χώρο του Μουσείου µέχρι και το τέλος 

Αυγούστου, 2013.  

•  «Πουλιά, οι απόγονοι των ∆εινοσαύρων». Τα παιδιά θα γίνουν 

ορνιθολόγοι και θα παρατηρήσουν τα πουλιά της έκθεσης, τις προσαρµογές, 

τα αυγά και τα ράµφη τους. Στη συνέχεια θα µελετήσουν την εξέλιξή τους από 

τους ∆εινόσαυρους και τον ιδιαίτερο ρόλο τους στη φύση µε έµφαση στα 

αρπακτικά πουλιά.  

Τα προγράµµατα απευθύνονται σε παιδιά από 8 έως 12 ετών (δηλαδή της Γ΄- ΣΤ΄ 

τάξης του ∆ηµοτικού σχολείου). Θα υλοποιηθούν στη διάρκεια δύο εβδοµάδων, την 

τελευταία του Αυγούστου και την πρώτη του Σεπτέµβρη, στον εκθεσιακό χώρο του 

ΜΦΙΚ στο Ηράκλειο της Κρήτης (Λεωφόρος Σοφοκλή Βενιζέλου). 

Πιο συγκεκριµένα τα προγράµµατα θα υλοποιηθούν  τις παρακάτω εβδοµάδες:  

«Οι ∆εινόσαυροι της Παταγονίας»: 26-30 Αυγούστου 2013 

και 

 «Πουλιά, οι απόγονοι των ∆εινοσαύρων»: 2-6 Σεπτεµβρίου 2013 

 

Κατά τη διάρκεια των εβδοµαδιαίων εκπαιδευτικών προγραµµάτων, τα  παιδιά θα 

έχουν τη δυνατότητα να εργαστούν σαν µικροί επιστήµονες, ακολουθώντας τη 

µεθοδολογία της διερευνητικής µάθησης. Μέσα από την παρατήρηση, την 

εξερεύνηση, το παιχνίδι, την κατασκευή, τις διαδραστικές δραστηριότητες και την 

έρευνα στους ηλεκτρονικούς υπολογιστές, θα συλλέξουν πληροφορίες, θα 



παρατηρήσουν και θα ανακαλύψουν µόνα τους την εξέλιξη, τα χαρακτηριστικά, τις 

συνήθειες και το ρόλο των ∆εινοσαύρων και των πουλιών. 

 

Τα προγράµµατα θα υλοποιούνται καθηµερινά από τις 9.00 το πρωί έως τις 14.00 το 

µεσηµέρι υπό την καθοδήγηση των µουσειοπαιδαγωγών του ΜΦΙΚ και σε 

συνεργασία µε τους ειδικούς επιστήµονες του Μουσείου. Την τελευταία ηµέρα της 

κάθε εβδοµάδας θα πραγµατοποιείται παρουσίαση των δραστηριοτήτων των 

παιδιών σε γονείς και φίλους.  

 

Για πληροφορίες και δηλώσεις συµµετοχής µπορείτε να επικοινωνείτε µε τη 

γραµµατεία του ΜΦΙΚ στα τηλέφωνα 2810 - 282740 και 2810 – 393630    

(κα. Χατζηνικολάκη) από ∆ευτέρα έως Παρασκευή 9:00 – 15:00. 

 

Λόγω του περιορισµένου αριθµού θέσεων, παρακαλούµε τους ενδιαφερόµενους 

γονείς να δηλώσουν εγκαίρως συµµετοχή. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.  

Ισχύουν µειωµένες τιµές σε υπαλλήλους του Πανεπιστηµίου Κρήτης, µέλη του 

συλλόγου Φίλων του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Κρήτης και  άνεργους µε την 

επίδειξη κάρτας ανεργίας.  

 

 


